2020 广州国际数控机床展

"2020 广州国际数控机床展"于 2020 年 8 月 6 日-8 日在广州中国进出口商品交易会展馆 A 区 1.1、2.1 馆举办。 展会由中国机械工业集团有限公司、中国机械国际合作股份有限公司主办,北京 国机展览有限公司、广州中汽服务贸易有限公司承办,广州市工业和信息化局作为支持单位,工信部中国中小企业发展中心作为指导单位。

经过四年精耕细作的发展,广州机床展展商及观众质量稳步提高,成为促进广州及华南地区数控机床相关产业供需及产业升级的重要交流平台,助力完善广州装备制造产业链条。本届展会展出面积达2万平方米,吸引了200余家企业参展并参与相关论坛活动,展会观众人数达到18000余人。其中重点展商不乏德国号恩、德国钴领、日本大昭和、日本三丰、日本京瓷、美国肯纳、伊斯卡、OTT等国际知名企业,以及行业领军企业如广州敏嘉、广州数控、广东勃朗特、华辉数控、亚德客中国等,产品涉及数控机床、激光切割、3D打印、钣金设备、工业机器人、工量刃具、智能装备、工业互联网、智能工厂、工业大数据等。展会期间,广州敏捷科技有限公司,劲风机电有限公司,华辉数控,铭鑫伟机械有限公司等参展商现场成交捷报频传。

CGMT 2020 展会亮点:

一、机床重点品牌汇聚羊城

本次展会展出面积达 2 万平方米,吸引了 230 余家企业参展并参与相关论坛活动,其中重点展商不乏德国号恩、德国钴领、日本大昭和、日本三丰、日本京瓷、美国肯纳、伊斯卡、OTT 等国际知名企业,以及行业领军企业如广州敏嘉、广州数控、广东勃朗特、华辉数控、亚德客中国等,产品

涉及数控机床、激光切割、3D 打印、钣金设备、工业机器人、工量刃具、智能装备、工业互联网、智能工厂、工业大数据等。

二、搭建机床产业高质量综合平台

组展机构在海外专业媒体平台及海外重点展会 IMTS(美国芝加哥机床展)、EMO(德国汉诺威机床展)和国内十几个省市和地区对展会进行了宣传推广。为期三天的展会预计将吸引汽车、家电、5G、3C、模具、精密器件等众多行业约两万名专业观众到场参观。

广州机床展为华南地区制造业高质量发展搭建综合平台的目标已逐渐成型,本次展会邀请到了系列重量级采购商如广汽、比亚迪、佛山大众、格力、美的、富士康、联想、华为等到会参观采购。同时,广州机床展得到了包括广东省机械行业协会、广州钣金行业协会、东莞智能制造协会、佛山机械制造行业协会、顺德家电制造协会在内的多个协会的大力支持,各协会积极组织观众参观展会,展会通过协会众多会员单位提升了在华南地区的影响力。

三、同期活动直击热点

本次大会将从智能制造规划与整合者的角度,分享如何打造基于自动化和信息化管理基础,实现工业互联网平台架构,助力企业实现数字化转型,为制造业提供一体化的智能制造解决方案,推动企业数字化转型加速落地。









